

马来西亚基督教联合会

CHRISTIAN FEDERATION OF MALAYSIA

(PPM-003-10-14011986)

地址: 26 Jalan Universiti, 46200 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia

电话 / 传真: + 60 3 7957 1457

电邮: cfmsia@yahoo.co.uk

2017年8月28日

马来西亚基督教联合会国庆日和马来西亚日文告

让我们一起深入地关怀所有的社群

再过几天，马来西亚国民将要欢庆 60 周年国庆及第 54 届马来西亚日。

正当全民在预备欢庆的当儿，张力和压力却再度浮现，联邦的本质和多元种族的权益及自由被质疑。

我们国家有许多令人关注的事项，重重地压在国民的集体良知上，无论是联邦政府和州政府在税收课题之间的关系、司法的独立、联邦和宪法在世俗性上日渐滑落、宗教与宗教之间的政治抹黑(基督教团体总是被许多人诬赖)、政治领袖的问责制度、很明显的选择性起诉腐败个案、政府撤销由单方家长让孩童改教的禁令、即将来临的大选或成为马来西亚国民日渐加重的经济负担，尤其是低收入群体，他们的基本生计已受到负面的冲击。

我们的关注说明了我们继续深入关心我们的社群，且深切的意识到基本原则、价值和信念的延续已不能再被视为当然。这也表明了身为国民的我们，要持续在不分种族、语言、宗教、历史渊源、移民身份，社会经济或教育程度的情况下，一起为我们所爱的国民寻求最佳的福利。

我们大家都以不同的方式在国家的建设上做出了贡献，我们也有份于继续扮演着塑造和决定国家未来的角色。

诚如我们国家的座右铭：“合一提升素质”（“Bersekutu Bertambah Mutu”）和“团结就是力量”（Unity is Strength），虽然国家的进步和繁荣面对诸多的挑战，若我们保持团结，依然可以在物质和灵性上达至更好的生活。

我们的主耶稣基督呼召我们要“爱人如己”，就是抛开自私自利和自我中心的生活。当大家联合起来一起生活，社群和国家就被建立。我们的信仰教导我们，强权的压制是不对的。因此，爱人如己是可以包括容纳与我们不一样的观点，或做出特别的努力以保护少数或边缘群体，如在我们当中的难民，以及不人道的人口贩卖的受害者。这也是要求我们以爱来对待那些用令人反感，甚至憎恶的言论来批评我们的人。

每年的欢庆和纪念都提醒我们追求的不是个人微不足道的利益，乃是寻求众人的福利。当我们以同一个国民的身份前进时，让我们以个人或团体的方式恳切地祈求，使我们在个人的日常生活中，以及国家体制的操作中，都崇尚真诚、廉直与公正，人与人之间也能以礼相待并互相尊重。

让我们继续为所有的民事、政治、司法和宗教领袖祷告，让他们能勤奋地履行职责和义务，且坚守就职宣誓里真正的精神与含义，在我们所挚爱的国土上，使公义得以伸张。

祝国庆日和马来西亚日快乐。愿全能的上帝滋润、更新并赐福我们所爱的国家。

主席: 廖炳坚大主教

副主席: 傅云生大主教博士

副主席: 王怀德会督博士

副主席: 尤方成牧师博士